
2LK063 - Otorhinolaryngologi, kurs 1, block 1, 
VT23

Antal respondenter: 41
Antal svar: 14

Svarsfrekvens: 34.15%

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utvecklat värdefulla kunskaper/färdigheter.
Jag uppfattar att jag genom denna 
kurs utvecklat värdefulla 
kunskaper/färdigheter. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 2 (14.3%)
I mycket hög grad 12 (85.7%)
Summa 14 (100.0%)

Jag uppfattar att jag genom denna kurs utveck…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 105 15

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag uppfattar att 
jag genom denna
kurs utvecklat 
värdefulla 
kunskaper
/färdigheter. 4.9 0.4 7.5 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0



Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lärandemål. 
Jag bedömer att jag har uppnått 
kursens alla lärandemål.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 1 (7.1%)
I hög grad 6 (42.9%)
I mycket hög grad 7 (50.0%)
Summa 14 (100.0%)

Jag bedömer att jag har uppnått kursens alla lä…

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 2 4 6 8

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag bedömer att 
jag har uppnått 
kursens alla 
lärandemål.  4.4 0.6 14.6 % 3.0 4.0 4.5 5.0 5.0

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom kursen – från lärandemål till 
examination. 
Jag uppfattar att det fanns en röd 
tråd genom kursen – från 
lärandemål till examination.  Antal svar
i mycket liten grad 0 (0.0%)
i liten grad 0 (0.0%)
delvis 1 (7.1%)
i hög grad 4 (28.6%)
i mycket hög grad 9 (64.3%)
Summa 14 (100.0%)

Jag uppfattar att det fanns en röd tråd genom …

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
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Jag uppfattar att 
det fanns en röd 
tråd genom 
kursen – från 
lärandemål till 
examination.  4.6 0.6 14.1 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till ett vetenskapligt förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt tänkande, eget sökande och värdering av 
information).
Jag uppfattar att kursen har 
stimulerat mig till ett vetenskapligt 
förhållningssätt
(till exempel analytiskt och kritiskt 
tänkande, eget sökande och 
värdering av information). Antal svar
i mycket liten grad 0 (0.0%)
i liten grad 0 (0.0%)
delvis 4 (28.6%)
i hög grad 3 (21.4%)
i mycket hög grad 7 (50.0%)
Summa 14 (100.0%)

Jag uppfattar att kursen har stimulerat mig till …

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad

0 2 4 6 8

Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att 
kursen har 
stimulerat mig till ett
vetenskapligt 
förhållningssätt
(till exempel 
analytiskt och 
kritiskt tänkande, 
eget sökande och 
värdering av 
information). 4.2 0.9 21.2 % 3.0 3.5 4.5 5.0 5.0

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående under kursens gång för idéer och 
synpunkter 
på kursens utformning och innehåll.
Jag uppfattar att lärarna varit 
tillmötesgående under kursens gång 
för idéer och synpunkter 
på kursens utformning och innehåll. Antal svar
i mycket liten grad 0 (0.0%)
i liten grad 0 (0.0%)
delvis 1 (7.1%)
i hög grad 0 (0.0%)
i mycket hög grad 13 (92.9%)
Summa 14 (100.0%)

Jag uppfattar att lärarna varit tillmötesgående …

i mycket hög grad

i hög grad

delvis

i liten grad

i mycket liten grad

0 105 15



Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag uppfattar att 
lärarna varit 
tillmötesgående 
under kursens gång 
för idéer och 
synpunkter 
på kursens 
utformning och 
innehåll. 4.9 0.5 11.0 % 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades lära mig under kursen.
Jag har haft en klar bild av vad jag 
förväntades lära mig under kursen. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 1 (7.1%)
I hög grad 5 (35.7%)
I mycket hög grad 8 (57.1%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 14 (100.0%)

Jag har haft en klar bild av vad jag förväntades…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag har haft en 
klar bild av vad 
jag förväntades 
lära mig under 
kursen. 4.5 0.7 14.5 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
Bra med info om vilka specifika lärandemål som övningarna/aktiviteten berörde! 



Jag fick användbar återkoppling på mina prestationer under kursen. 
Jag fick användbar återkoppling på
mina prestationer under kursen.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 2 (14.3%)
I hög grad 2 (14.3%)
I mycket hög grad 10 (71.4%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 14 (100.0%)

Jag fick användbar återkoppling på mina prest…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Jag fick 
användbar 
återkoppling på 
mina prestationer
under kursen.  4.6 0.8 16.5 % 3.0 4.5 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
Jag tyckte att det var bra att man själv fick demonstrera när man utförde status för att få återkoppling. 
Handledarna var väldigt insatta och pedagogiska, jag uppskattade mycket kandidatmottagningen och undersöknings demonstrationerna, man 
fick mycket bra och direkt feedback.
Guld med interaktiva  seminarium !
Alla demos och kandidatmottagningar var toppen!

Bedömningskriterierna för kursens examination framgick på förhand.
Bedömningskriterierna för kursens 
examination framgick på förhand. Antal svar
I mycket liten grad 1 (7.1%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 2 (14.3%)
I hög grad 3 (21.4%)
I mycket hög grad 8 (57.1%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 14 (100.0%)

Bedömningskriterierna för kursens examinatio…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Bedömningskriterierna för 
kursens examination 
framgick på förhand. 4.2 1.2 28.2 % 1.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Kommentar:
Vi fick inte veta innan vad godkändgränsen var på muntlig examination innan examinationstillfället 
gräns för godkänt meddelades ej för förhöret

Examinationen var relevant i förhållande till kursens lärandemål.
Examinationen var relevant i 
förhållande till kursens lärandemål. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 0 (0.0%)
I hög grad 1 (7.1%)
I mycket hög grad 13 (92.9%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 14 (100.0%)

Examinationen var relevant i förhållande till ku…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Examinationen var 
relevant i 
förhållande till 
kursens 
lärandemål. 4.9 0.3 5.4 % 4.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
det kändes som man kunde svara på 90% av provet enbart utifrån det man har pratat om på seminarierna -> undervisningen och provet var 
tydligt kopplat 
Jag tycker frågorna på quizet var väldigt rimliga med tanke på det man gick igenom under seminarierna.
Bra med genomgång där man kunde ställa frågor efteråt!



Under kursen utvecklade jag kunskap om hur jag kan hjälpa patienter till 
hälsofrämjande beteende. 
Under kursen utvecklade jag 
kunskap om hur jag kan hjälpa 
patienter till hälsofrämjande 
beteende.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 3 (21.4%)
I hög grad 3 (21.4%)
I mycket hög grad 7 (50.0%)
Vet ej 1 (7.1%)
Summa 14 (100.0%)

Under kursen utvecklade jag kunskap om hur j…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Under kursen 
utvecklade jag 
kunskap om hur jag 
kan hjälpa patienter 
till hälsofrämjande 
beteende.  4.3 0.9 19.8 % 3.0 4.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar:
ingen information eller utbildning i hur vi ska "hjälpa patienter till hälsofrämjande beteende". vilket är synd för vi träffade ju på patienter som 
skulle behöva göra olika livsstilsförändringar. 

Jag kunde lätt hitta den informationen jag behövde/letade efter i Canvas.
Jag kunde lätt hitta den 
informationen jag behövde/letade 
efter i Canvas. Antal svar
I mycket liten grad 1 (7.1%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 2 (14.3%)
I hög grad 3 (21.4%)
I mycket hög grad 8 (57.1%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 14 (100.0%)

Jag kunde lätt hitta den informationen jag beh…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Undre 
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Övre 
kvartil Max

Jag kunde lätt hitta
den informationen 
jag behövde/letade
efter i Canvas. 4.2 1.2 28.2 % 1.0 4.0 5.0 5.0 5.0



Kommentar:
Tycker att slides från föreläsning/demonstrationer kunde vara samlat på ett ställe 
Fel föreläsningsmaterial, väldigt synd då många studenter använder sig av föreläsningsmaterial till att anteckna och kolla på i efterhand. Utan 
rätt/uppdaterad föreläsningsmaterial kan själva föreläsningen bli svår att hänga med på 

Informationen i Canvas var relevant för mina behov under kursen.
Informationen i Canvas var relevant
för mina behov under kursen. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis 2 (14.3%)
I hög grad 5 (35.7%)
I mycket hög grad 7 (50.0%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 14 (100.0%)

Informationen i Canvas var relevant för mina b…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Informationen i 
Canvas var 
relevant för mina 
behov under 
kursen. 4.4 0.7 17.1 % 3.0 4.0 4.5 5.0 5.0

Frågor som rör webbaserad undervisning



Studenternas förslag och synpunkter gällande webbaserad undervisning togs på 
allvar.
Studenternas förslag och 
synpunkter gällande webbaserad 
undervisning togs på allvar. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis  3 (21.4%)
I hög grad 2 (14.3%)
I mycket hög grad 5 (35.7%)
Vet ej 4 (28.6%)
Summa 14 (100.0%)

Studenternas förslag och synpunkter gällande …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Studenternas 
förslag och 
synpunkter 
gällande 
webbaserad 
undervisning togs 
på allvar. 4.2 0.9 21.9 % 3.0 3.5 4.5 5.0 5.0

Kommentar
Hade inga
Fick inte snabbt svar via mail och ibland inget svar alls. Ärenden gick ej vidare. 

Den digitala lärandemiljön såsom Canvas, Zoom osv. under den webbaserade 
undervisningen var lämplig.
Den digitala lärandemiljön såsom 
Canvas, Zoom osv. under den 
webbaserade undervisningen var 
lämplig. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 1 (7.7%)
Delvis  0 (0.0%)
I hög grad 2 (15.4%)
I mycket hög grad 9 (69.2%)
Vet ej 1 (7.7%)
Summa 13 (100.0%)

Den digitala lärandemiljön såsom Canvas, Zoo…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 2 4 6 8 10



Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Den digitala 
lärandemiljön 
såsom Canvas, 
Zoom osv. under 
den webbaserade 
undervisningen var 
lämplig. 4.6 0.9 19.6 % 2.0 4.5 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Hade föredragit att ha samtlig mig undervisning på plats. Att prioritera att ha seminarium på plats var rimligt 
Föredrar på plats
Mycket bra att alla seminarier var på plats! Blir mycket sämre på zoom!
Mycket zoom strul från lärarnas/kursledningens håll, försvårade inlärningen för studenterna

Eventuella ändringar i innehållet pga. den rådande situationen (gällande Covid-19) 
kommunicerades tydligt.
Eventuella ändringar i innehållet pga. 
den rådande situationen (gällande 
Covid-19) kommunicerades tydligt. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis  1 (7.1%)
I hög grad 2 (14.3%)
I mycket hög grad 7 (50.0%)
Vet ej 4 (28.6%)
Summa 14 (100.0%)

Eventuella ändringar i innehållet pga. den råda…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Eventuella ändringar i
innehållet pga. den 
rådande situationen 
(gällande Covid-19) 
kommunicerades 
tydligt. 4.6 0.7 15.2 % 3.0 4.5 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Hände inte



Eventuella ändringar i examinationsformerna pga. den rådande situationen 
(gällande Covid-19) kommunicerades tydligt.
Eventuella ändringar i 
examinationsformerna pga. den 
rådande situationen (gällande Covid-19)
kommunicerades tydligt. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis  1 (7.1%)
I hög grad 1 (7.1%)
I mycket hög grad 7 (50.0%)
Vet ej 5 (35.7%)
Summa 14 (100.0%)

Eventuella ändringar i examinationsformerna p…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Eventuella ändringar i 
examinationsformerna 
pga. den rådande 
situationen (gällande 
Covid-19) 
kommunicerades tydligt. 4.7 0.7 15.2 % 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Hände inte

Den webbaserade undervisningens upplägg och arbetsformer var relevanta i 
förhållande till kursens lärandemål.
Den webbaserade undervisningens 
upplägg och arbetsformer var 
relevanta i förhållande till kursens 
lärandemål. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis  0 (0.0%)
I hög grad 3 (21.4%)
I mycket hög grad 9 (64.3%)
Vet ej 2 (14.3%)
Summa 14 (100.0%)

Den webbaserade undervisningens upplägg oc…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad

0 2 4 6 8 10



Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Den webbaserade 
undervisningens 
upplägg och 
arbetsformer var 
relevanta i 
förhållande till 
kursens lärandemål. 4.8 0.5 9.5 % 4.0 4.5 5.0 5.0 5.0

Kommentar
Mycket relevanta! Kandidatmottagning och demos super!

Inför den webbaserade examinationen fick jag tydlig information med avseende på t
ex system (Canvas, Inspera), upplägg och tider.
Inför den webbaserade 
examinationen fick jag tydlig 
information med avseende på t ex 
system (Canvas, Inspera), upplägg 
och tider. Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis  1 (7.7%)
I hög grad 2 (15.4%)
I mycket hög grad 10 (76.9%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 13 (100.0%)

Inför den webbaserade examinationen fick jag …

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median

Övre 
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Inför den 
webbaserade 
examinationen fick 
jag tydlig 
information med 
avseende på t ex 
system (Canvas, 
Inspera), upplägg 
och tider. 4.7 0.6 13.4 % 3.0 5.0 5.0 5.0 5.0

Kommentar
vi fick hjälpa studenter emellan för att navigera oss rätt på canvas



Jag upplever att jag kunde visa min kunskap vid den webbbaserade examinationen 
lika väl som vid en ordinarie examination. 
Jag upplever att jag kunde visa min 
kunskap vid den webbbaserade 
examinationen lika väl som vid en 
ordinarie examination.  Antal svar
I mycket liten grad 0 (0.0%)
I liten grad 0 (0.0%)
Delvis  1 (7.1%)
I hög grad 3 (21.4%)
I mycket hög grad 10 (71.4%)
Vet ej 0 (0.0%)
Summa 14 (100.0%)

Jag upplever att jag kunde visa min kunskap vi…

Vet ej

I mycket hög grad

I hög grad

Delvis

I liten grad

I mycket liten grad
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Undre 
kvartil Median

Övre 
kvartil Max

Jag upplever att jag
kunde visa min 
kunskap vid den 
webbbaserade 
examinationen lika 
väl som vid en 
ordinarie 
examination.  4.6 0.6 13.6 % 3.0 4.5 5.0 5.0 5.0

Jag har upplevt oro eller haft svårt att engagera mig, pga. den rådande situationen 
(gällande Covid-19). 
Jag har upplevt oro eller haft svårt
att engagera mig, pga. den 
rådande situationen (gällande 
Covid-19).  Antal svar
I mycket liten grad 9 (64.3%)
I liten grad 1 (7.1%)
Delvis  0 (0.0%)
I hög grad 0 (0.0%)
I mycket hög grad 1 (7.1%)
Vet ej 3 (21.4%)
Summa 14 (100.0%)

Jag har upplevt oro eller haft svårt att engager…
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Medelvärde Standardavvikelse Variationskoefficient Min
Undre 
kvartil Median Övre kvartil Max

Jag har upplevt 
oro eller haft 
svårt att 
engagera mig, 
pga. den 
rådande 
situationen 
(gällande 
Covid-19).  1.5 1.2 83.4 % 1.0 1.0 1.0 1.0 5.0

Har du några förslag och/eller synpunkter om hur den digitala/webbaserade 
undervisningen kan förbättras?
Har du några förslag och/eller synpunkter om hur den digitala/webbaserade undervisningen kan förbättras?
Jag tycker generellt att det är bättre med undervisning på plats även om jag förstår att det kan vara svårt med lokal etc. 
Det fungerade bra.
Håll det till föreläsningar och ej digital undervisning på seminarier och dylikt. 
- uppdaterade föreläsningsmaterial, ffa från rätt föreläsare och inte från en annan än den som ska föreläsa

Vilka styrkor och svagheter har du upplevt med den digitala/webbaserade 
undervisningen och examinationen, som skett pga. den rådande situationen 
(gällande Covid-19)
Vilka styrkor och svagheter har du upplevt med den digitala/webbaserade undervisningen och examinationen, som skett pga. den rådande 
situationen (gällande Covid-19)
Föreläsningar på zoom med seminarier på plats är grymt bra upplägg!
Tacksam över digitalt alternativ! 
N/A
mycket zoom strul som ledde till att vissa föreläsare som var bra behövde påskynda presentationen och därmed lärde vi oss inte lika mycket

Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.
Vilka var kursens styrkor? Motivera gärna.
Trevliga amanuenser. Bra upplägg med många seminarium 
Extremt bra handledare/lärare, de är pedagogiska + fokuserar på sakerna som är viktigaste för oss att kunna. Väldigt bra seminarier, det 
känns som jag lärde mig typ allt jag behöver där. Kandidatmottagningen var jättekul också 
Stor variation i moment, väldigt kul med så mycket praktiskt. Uppskattar att man fick gå med på akuten och mottagning. Bra med små grupper.
Bra handledning. 
Handledarna har varit helt fantastiska, en av dem bästa kurserna på läkarprogrammet. Jag vill speciellt tacka David, Petur, Malin och Hedvig, 
de har varit pedagogiska, super trevliga och verkligen lärt oss så mycket. Jag kände mig alltid välkommen på kliniken, kursen har varit väldigt 
rolig och lärorik. Upplägget med halv dagar var också jättebra man fick verkligen tid att ta in allt och förbereda sig för alla aktiviteter. 
Kandidatmottagningen var också väldigt bra uppstyrt.
Handledarna var otroligt bra. De var pedagogiska, inspirerande, roliga och var väldigt tillmötesgående mot studenter. Jag handleddes av 
David, Hedvig, Gert, Jeremy, Malin och Pettur under kursen och tyckte att dom alla var riktigt härliga! David var guld att ha som handledare 
under seminarierna med tydliga förklaringar, roliga anekdoter och väldigt bra humor som uppskattades mycket av anonyme UT. Alla 
handledare under den här kursen var väldigt bra men David är nog den kirurg jag stött på med absolut bäst inställning och karisma vilket efter 
en malign kirurgtermin i Solna har gett mig hopp inför framtiden om ev kirurgspecialisering. Kandidatmottagningen och tillfällena för 
undersökningatekniker var riktigt bra med.
Trevliga handledare/lärare! 
Bra lärare och amanuenser som varit så hjälpsamma och engagerade! Jättekul med mottagningspassen och praktiska övningar 
Mottagningen var väldigt bra uppstyrd och med bra stöttning från ansvariga! Toppen!  

Seminarierna oxå otroligt bra! 
Det praktiska fokuset där mycket var hands-on! Dessutom jättebra med så många seminarier!  
Mycket bättre med egen inläsning/förberedelser inför seminarier och intro-föreläsningar än endast mycket föreläsningar.  

Bra med halvdagar så att man hade tid både för egen auskultation och förberedelser. 
Bra lärare på seminarier och praktik  
Praktiska momenten 
Seminarier 
Förhöret var väldigt bra dock hade man kunnat förmedla mer info kring förhöret (gräns för godkänt, multiple choice osv). 
Luckrativt schema med bra förutsättningar till repetition och inläsning.  
Även mycket bra varvning med seminarier på plats och övningar på klinik. Mycket bra upplägg för inlärning på bästa sätt! Bästa på hela 
läkarlinjen so far!
Petur och David!!!!! Så bra!!! Fler som dom!!!



Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.
Vad kan förbättras i kursen? Motivera med så konstruktiva förslag som möjligt.
Hade gärna haft all undervisning på plats
längre kurs 
Jag tycker att kandidatmottagning var superbra dock skulle kunna ha lite tid mellan att man börjar till att första patienten kommer, ex 20 min. Vi
började kl 8:00 och då kom första patienten direkt vilket gjorde att vi inte hann läsa på. Alternativt att man på schemat börjar 7:45 så att 
uppdelning mellan studenter i form av anamnes, status och diktering kan planeras samt att man hinner diskutera lite upplägg osv. Men tycker 
som sagt att kandidatmottagning i övrigt var väldigt givande! 
Längre kurs, mer praktik (fler jourpass + mottagning)
Jag tycker allt var jättebra! 
Personligen uppskattar jag väldigt mycket föreläsningar så gärna några till men egentligen inte särskilt nödvändigt då seminarierna innehåller 
kursens kunskapsmål.
Med tanke på hur mycket frågor seminarierna innehåller, lite längre mellanrum mellan de så man hinner förbereda de. Kurslitteraturen hjälpte 
inte för de iaf ej de svenska böckerna. Förstår dock att kursen är kort och mycket måste hinnas med 
Zoom demonstrationer var föreläsningar och ej demonstrationer 
Introdagen hade väldigt mycket zoom strul ffa på förmiddagen, svårt att lära sig  
Förhöret var väldigt bra dock hade man kunnat förmedla mer info kring förhöret (gräns för godkänt, multiple choice osv). 
Grym som den är
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